2 Rechnungsanschrift

EagleBurgmann Gesellschaft Frau / Herr ... Äußere Sauerlacher Straße 6-10 82515 Wolfratshausen Deutschland

**EB Bestellnummer:** XXXXXXXXXX

EB UST-ID-Nummer: DEXXXXXXXXX

Pos. Artikel Datum Menge Netto Steuersatz Brutto

**Gesamt netto:** 

**Gesamt Steuern:** 

**Gesamt brutto:** 

Sitz der Gesellschaft

Muster GmbH Musterstraße XX 80XXX München

10

Telefon: 089/XXXXXXX
Fax: 089/XXXXXXX
E-Mail: muster@gmbh.de

Registereintragung

Amtsgericht XXX XXXX XXXXX

Geschäftsführer: ...

Kontoverbindungen

SWIFT/BIC: XXXXXXXX Kontonummer: XXXXXXXX

IBAN: DEXX XXXX XXXX XX

UST-ID-Nummer: DEXXXXXXXXX

7 `

0

11

ξ

## Anforderungen an die Rechnungsstellung

- Die Bezeichnung Rechnung oder Gutschrift muss auf dem Dokument enthalten sein. Kaufmännische Gutschriften wie bspw. Korrekturbelege sollten nicht als Gutschrift, sondern als Storno oder Korrektur bezeichnet werden
- Korrekte Bezeichnung des Rechnungsempfängers (siehe Anlage). Dies gilt auch bei Rechnungen aus dem Ausland. Der Name des Bestellers kann zusätzlich nach der Firma vermerkt werden
- 3 Fortlaufende Rechnungsnummer und Rechnungsdatum
- EagleBurgmann Bestellnummer oder Kostenstelle und Name des Bestellers
- UST-Identifikationsnummer (UST-ID-Nr.) oder Steuernummer der betreffenden EagleBurgmann Gesellschaft (siehe Anlage)
- Exakte und nachvollziehbare Leistungs- / Lieferdetails (i.d.R. identisch mit Bestellung bzgl. Position, Artikel / Leistung, Leistungs- / Lieferdatum, Netto-Einzelpreis)
- Das Entgelt (Nettobetrag) getrennt nach Steuersatz und Steuerbefreiung, sowie jede im Voraus vereinbarte Entgeltminderung (Skonti, Boni oder Rabatte) und Gesamtbetrag inkl. Angabe der Währung im ISO-Code (z.B. EUR, USD, GBP, etc.)
- Ggf. Hinweis auf evtl. Steuerbefreiung (z.B. innergemeinschaftliche Lieferung) oder Reverse Charge Verfahren
- 9 Zahlungsfrist und sonstige Bedingungen
- Vollständiger Name und Anschrift des leistenden Unternehmers, sowie gesellschaftsrechtliche Angaben
- Bankverbindung und Steuernummer oder UST-ID-Nr. des Lieferanten (bei Rechnungen aus dem EU-Ausland ist die UST-ID-Nr. zwingend anzugeben)

## EagleBurgmann.

## Anlage

Rechnungsanschrift	UST-ID-Nr.	PEPPOL-ID	Rechnungspostfach
Äußere Sauerlacher Str. 6-10	DE230276848	9930:de230276848	e.invoices@de.eagleburgmann.com
Germany			
Äußere Sauerlacher Str. 6-10	DE237595424	9930:de237595424	EBATL_GmbH_InvoiceInbox@eagleburgmann.com
Germany			
Äußere Sauerlacher Str. 6-10	DE317937532	9930:de317937532	EBME_GmbH_InvoiceInbox@eagleburgmann.com
Äußere Sauerlacher Str. 6-10	DE237595416	9930:de237595416	WORVER_InvoiceInbox@eagleburgmann.com
Äußere Sauerlacher Str. 6-10	N/A	9930:139/115/10612	BINT_InvoiceInbox@eagleburgmann.com
82515 Wolfratshausen			
· '			
Thomas-Edison-Str. 19 47445 Moers	DE119558553	N/A	DEMOS-invoice@eagleburgmann.com
Germany			
Höhnerweg 2-4	DE228999615	N/A	FFL_GmbH@eagleburgmann.com
69469 Weinheim			
_		N/A	ebju_invoiceinbox@at.eagleburgmann.com
	DE341252279		
	Äußere Sauerlacher Str. 6-10 82515 Wolfratshausen Germany Thomas-Edison-Str. 19 47445 Moers Germany Höhnerweg 2-4	Äußere Sauerlacher Str. 6-10 82515 Wolfratshausen Germany Thomas-Edison-Str. 19 47445 Moers Germany Höhnerweg 2-4 69469 Weinheim Germany Grünhüblgasse 8 8 ATU29360704 8750 Judenburg DE237595424 DE237595424 DE237595426 DE237595416 DE237595416 DE237595416 DE237595416 DE237595416 ATU29360704 DE341252279	Äußere Sauerlacher Str. 6-10       DE230276848       9930:de230276848         82515 Wolfratshausen       Germany         Äußere Sauerlacher Str. 6-10       DE237595424       9930:de237595424         82515 Wolfratshausen       Germany         Äußere Sauerlacher Str. 6-10       DE317937532       9930:de317937532         82515 Wolfratshausen       DE237595416       9930:de237595416         82515 Wolfratshausen       DE237595416       9930:de237595416         82515 Wolfratshausen       Germany       P930:139/115/10612         82515 Wolfratshausen       Jernany       P930:139/115/10612         82515 Wolfratshausen       Jernany       P05119558553       N/A         Formany       Jernany       DE228999615       N/A         Höhnerweg 2-4       Jernany       Jernany       N/A         Germany       Jernany       ATU29360704       N/A         Grünhüblgasse 8       ATU29360704       N/A         8750 Judenburg       DE341252279       N/A